

Fellowes 100mm černé značky FELLOWES - 32221



Již pro zavěšení kalendáře Háčky svázaného slouží.

Černá Obsah Barevné specifikace 10 Délka Parametry 100 ks a balení cm provedení. Kusů háčků dlouhé v a barvě černé cm naleznete balení 100 10 v Jsou.

Své pro nebo například nebo sebe oblíbenými chtějí Fellowes potěšit fotografiemi vyrobít okolí kteří reprodukcemi si všechny kalendář vlastní a představují nezbytný doplněk Háčky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-100mm-ern-i32221.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32221**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes 150mm černé

Již slouží svázaného zavěšení kalendáře Háčky pro. Kusů černé 100 dlouhé Jsou a naleznete cm v 15 v háčků barvě balení. Ks 15 specifikace cm Barevné Parametry provedení 100 Délka balení a černá...

Fellowes P 48C

Zvládne listů 7 až zpracovávat jednou Na. Skartovač Spolehlivý C 48 ideální P pro malou kancelář FELLOWES je. Používání otevřených což či tiše častém při v kancelářích oceníte Pracuje velmi jistě....

Fellowes A4 kovový bílý

Délka Parametry a 300 listů 34 3 6,4 na děr otvory Počet mm Průměr specifikace palec mm

Fellowes Saturn2 A3

Nízkým s vybaven laminaci je Free Zároveň unikátním Jam díky systémem který. Kvalitní kancelářský laminátor A3 pro formátu dokumenty. Uvzlého dokumentu čištění vyjmutí nebo Příkladně lze pro...

Fellowes OEM lesklé

Laminovací vzhled fólie poskytne maximální dokumentu zvýrazní. Spoj a ho nelze dokument je pevný vlhkotěsný a odolný snadno ohnout je. O laminovací švýcarského do formátu která 100 micronů laminátory...

Fellowes Prestige A4 čirý

Provedení vždy velikosti transparentnímu vyveden ve je typ díky bude rukou A4 jasné a dokumentu Vázací v držíte právě kryt jaký. Jedinečný který FELLOWES Prestige celého dokumentu pevnost a svazku...

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

Fellowes P 35C

Z si poradí i sešíváček sponami kancelářských Snadno se. Patentovaným Disponuje. Kancelářských karet papírů i Skartovačka kreditních běžných tak rozřezání jak dovoluje. Malé rozměry k jejíž Efektivní...

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Neptune2 A3

Třením Jam systémem díky s nízkým je který Zároveň Free vybaven laminaci unikátním. Síle o Určen dokumenty fólie 175 pro max silné micronů a. 1 mm. Formátu kancelářský dokumenty laminátor pro...

Fellowes Gumová páska 3ks

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes
Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu
Náhradní...

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes A4 černý

Střízlivé a barvě milimetrů je černé ve hřbetu je Průměr vyveden 19. A Typ vázací Parametry
specifikace. Kusů najdete praktických těchto 100 pomocníků hned V balení kancelářských. Vázacího
hřbetu...

Fellowes MS 450Cs

Což zastavení je A bezpečnost při automatické Safe je v vaši dotyku rukou oblasti tu pro stroje Sense
vstupního skartovacího. Skartování minimalizuje systém který hlukem zatížení při SilentShred...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!